

红旗飘飘

我和国旗同框 真情告白祖国

邀您参与祝福祖国活动,分享照片及其背后的故事

本报讯 “让我们一起和国旗合个影吧。”连日来,在荥阳各地不少人拿起相机,记录在国旗下的灿烂笑容,也送上对祖国的衷心祝福。

“天下郑氏出荥阳,荥阳郑氏遍天下”,荥阳房产中心党总支组织全体党员干部在荥阳的标志性建筑——“郑氏三公像”旁开展“我和国旗同框”活动,共抒爱国情怀,共话祖国新貌,集体和国旗合影留念。荥阳房管人在郑氏三公像下开展“我和国旗同框”活动,既是一份责任与担当,一种最朴实的爱国之行,也是对祖国的真情告白,以不断上进的强国之志推动中国梦的早日实现,用爱国精神砥砺前行,用最朴实的行动表达赤子情怀:“我爱荥阳,我爱祖国,祝愿伟大的

祖国繁荣昌盛。”

荥阳市审计局开展了升国旗活动,全体干部职工面向国旗肃立行注目礼并跟唱国歌。荥阳市审计局党组书记、局长任延华说,爱国主义是中华民族精神的核心,是中华民族团结奋斗、自强不息的精神纽带,大力弘扬爱国主义精神、培育和践行社会主义核心价值观,把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,不断增强爱国主义、集体主义、社会主义教育学习,树立正确的历史观、民族观、国家观,形成强大聚合效应,更好地发挥审计部门在监督体系中的重要作用。

本报邀请您参与“我和国旗同框”祝福祖国活动,您可将照片及其背后的故事,



发送到电子信箱:zzwbxyjb@163.com,和大家一起分享对祖国的祝福。投稿时,请您留下联系方式和姓名。征集活动截稿时间为10月8日。

荥阳时报 王世端
通讯员 赵彩霞 董飞 文/图

城关乡为6名老党员老战士送上纪念章

本报讯 9月20日下午,荥阳市城关乡党委书记司红辉与该乡退役军人服务站工组人员对辖区6名获得“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章的老党员、老战士进行了慰问,并送上纪念章。

在91岁高龄的党员许其生家,司红辉询问了老人的身体状况,感谢他多年来

为党作出的贡献,并悉心嘱咐其保重身体。在86岁高龄的老战士田发才家中,司红辉认真聆听老人讲述峥嵘岁月的作战经历,与老人共同分享新中国70年的沧桑巨变。

在慰问过程中,司红辉向老党员们通报了“不忘初心、牢记使命”主题教育

进展情况,并要求城关乡和各村(社区)党组织一定要切实关心、关爱老党员、老战士,在思想上关心、在生活上照顾、在精神上关怀,让老同志老有所养、老有所乐、安享晚年。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 余明丽

爱我中华 我为祖国骄傲

荥阳公路局开展主题道德讲堂活动

本报讯 为喜迎中华人民共和国成立70周年,进一步弘扬民族精神,激发广大干部职工的爱国情怀,9月24日下午,荥阳市公路管理局召开交通运输系统2019年第五期“爱我中华 我为祖国骄傲”为主题的道德讲堂活动。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌”,在动情的歌声中,本次道德讲堂拉开帷幕。唱歌、看短片、诵经典、学模范、谈感悟、自省、向德鞠躬、一堂一善事九个环节依次进行着,环环相扣,进一步增

强了广大干部职工的民族自豪感。特别是在观看以两弹元勋邓稼先为主人公的短片《等待》中,有不少职工被邓稼先的三个“值得”感动得流下了眼泪。短片中邓稼先说:“为了祖国,他觉得牺牲值得;为了人民,他觉得奉献值得;为了明天,他觉得奋斗值得。”这三个“值得”,值得每一个中国人敬佩。有“邓稼先精神”的科学家和劳动者还有很多,因为有了他们,中国的科学技术水平迅速发展;因为有了他们,人民生活水平日益提高;因为有了他们,中国的综合国力

正在蒸蒸日上。

谈感悟环节,来自荥阳交通运输系统不同工作岗位的几名职工代表立足自身工作岗位,通过发自肺腑、激情洋溢的发言,表达着自己对祖国浓浓的爱意,把本期道德讲堂又一次推向高潮。

本期道德讲堂,不仅是对广大干部职工的一次爱国主义教育,也将爱国奉献的种子播撒在每位职工心间。让我们一起祝愿祖国的明天更加美好。

荥阳时报 王世端
通讯员 时段

荥阳市农机局 农机补贴服务便民

本报讯 为切实让国家惠民补贴政策落到实处,减少农民办理补贴手续负担,荥阳市农机局积极探索农机购置补贴服务新模式,转变服务理念,迎难而上,打通“农机补贴服务最后一公里”。优化补贴办理“一站式”服务流程,积极深入乡镇开展调查摸底和办理地点选定工作,做到有的放矢。经调查了解,高村乡刘沟村及附近村民购买微耕机等小型机械比较多,荥阳市农机局就在刘沟村委设置补贴办理现场,受到欢迎。该局还多途径宣传发布今年的补贴范围、所需手续及办理流程等内容。从9月初开始,组织工作人员,携带电脑、打印机等办公设备将“农机补贴办公室”搬到各乡镇农办或村委大院,为广大农机用户实行“一站式”服务,集中为农机用户办理信息采集、机具审核、人机合影及入户登记等补贴业务,广大农机用户足不出户就能很快办理完补贴手续。

荥阳时报 王世端 通讯员 车永强 袁营奎

荥阳市林业局开展 全国科普日集中宣传

本报讯 为进一步增强广大林农的科技意识,提高林农的科技水平和依靠科技脱贫致富的能力,9月19日,在荥阳市广场,荥阳市林业局组织林业科技人员积极开展“依靠科技创新、建设天蓝、地绿、水清的美丽荥阳”的全国科普日集中示范活动,把实用林业科技知识及时送到了老百姓手中。这次全国科普日集中示范活动,荥阳市林业局认真组织林业科技、推广、森林病虫害检疫防治科技人员,广泛宣传林业政策及林业科技知识,展示林业科技发展的最新成果。在活动现场,技术人员以满腔的热情,耐心地讲解农民群众所提出的林业知识中的难点和热点问题,帮助他们解决遇到的疑难问题,获得了群众的好评。此次宣传活动使林农对于使用和推广林业科学技术有了全面的了解和掌握,不仅提升了林业科技在群众中认知度,也拓展了宣传受众面,进一步推动了把发展林业的积极性凝聚到科学发展上,为推进荥阳林业又快又好发展起到了较好的促进作用。荥阳时报 王焱楠

荥阳运管局开展出租车 年度服务质量信誉考核

本报讯 近日,荥阳市运管局组织工作人员对出租汽车企业进行2019年度服务质量信誉考核。考核采取查阅档案材料、察看现场、抽查车辆和统计违章投诉处罚数据等方式,对巡游车企业从企业基本情况、基础设施、组织机构、规章制度、出租汽车管理、从业人员管理、安全运营、经营行为、服务质量、社会责任、企业管理等内容进行综合评分。据了解,此次考核工作目的是为推进各出租汽车企业、出租汽车管理机构建立完善的出租汽车行业诚信体系,从而进一步提升出租汽车企业的服务水平。此次信誉考核工作,将全面衡量荥阳出租车企业和从业人员管理水平,也是作为出租企业和从业人员奖惩和退出市场机制的重要依据。

荥阳时报 王世端 通讯员 王胜利

公平 普惠 创新 提升

中国流动科技馆巡展荥阳站启动

本报讯 9月20日,中国流动科技馆巡展荥阳站启动仪式在荥阳市龙门实验学校举行。

本次巡展内容涵盖声光体验、电磁探秘、数学魅力、运动旋律、安全生活、健康生活、数字生活7个方面,共有展品50余件。同学们在各展区驻足观看、亲身体会,都表现出了浓厚的兴趣,充满了对科学的向往、对知识的渴望。

据了解,此次巡展是以“公平·普惠·创新·提升”为主题,历时两个月,荥阳市将组织各中小学校学生轮流参观体验。流动科技馆巡展的启动为荥阳市中小学生提供了参与科学实践的场所,巡展集科学性、知识性、趣味性于一体,科普活动内容丰富,展品互动性强,能在体验中激发青少年对科学的兴趣,在探索中树立科学精神。荥阳时报 崔睿杰 文/图

